Otazky prijimaciho testu do navazujiciho magisterského programu Stavebni inzenyrstvi - Geotechnika a podzemni

stavitelstvi (akademicky rok 2023/2024)

Datum konani: 5.9.2023
Pfijmeni a jméno uchazece:
Pocet bodu:

Pfijmeni a podpis opravujiciho:

1. Horizontalni inklinometr slouzi k:

a) monitoringu tlakd v horninovém prostiedi
b) monitoringu sedani nasypa

¢) monitoringu smykovych ploch v horninovém
prostiedi

Spravna odpovéd: b)

2. Ploché dynamometry v zeminé monitoruji:
a) Totalni napéti v zeminé

b) Efektivni napéti v zeminé
c) Posunyvzeminé

Spravna odpovéd: a)

3. Piezometry primdrné slouzi k monitoringu:
a) poérovych tlakd v zeminé

b) totdlnich napéti v zeminé
c) efektivnich napéti v zeminé

Spravna odpovéd: a)

4. Ktery typ patzicich konstrukci je vhodny pro
stavebni jamu, jejiz dno se bude nachazet pod
urovni hladiny podzemni vody:

a) zdaporové pazeni

b) Stétovnicova sténa

Spravna odpovéd: b)

Mezi hlubinny typ zaklad( patfi:
a) rosty
b) piloty

Spravna odpovéd: b)

6. Ktery zeminovy tlak je nejvyssi:
a) aktivni zemni tlak
b) zemni tlak v klidu

c) pasivni zemni tlak

Spravna odpovéd: c)

7. Terzaghiho princip efektivnich napéti

a) plati jen pro normalova napéti
b) plati pro normalova i smykova napéti
c) plati jen pro smykova napéti

Spravna odpovéd: a)

8. Kontaktni napéti pod poddajnym zakladem je
na zakladové spare rozlozeno:

a) nerovnomérné
b) rovnomérné

Spravna odpovéd je b)

9. Symbol CG znamenad

a) Stérk jilovity
b) Stérk dobfe hutnény
c) jil Stérkovity

Spravna odpovéd: c)




10. Jaké typy agresivnich vod ohrozuji
v horninovém prostredi betonové
zakladové konstrukce

a) Uhlicita, siranova, hladova
b) Uhli¢itanova, sific¢itanova
c) Hlinitanova, silikatova

Spravna odpovéd: a)

11. Jak velka zrna ma stérk
a) 2 mm-63 mm
b) vétsi nez 63 mm
c) mensi nez 2 mm

Spravnd odpovéd: a)

12. Kterymi charakteristikami je dand
smykova pevnost soudrznych zemin?
a) jen soudrZnosti
b) soudrZznosti a Uhlem vnitifniho
treni
c¢) jen Uhlem vnitfniho tfeni

Spravna odpovéd: b)

13. Vdpnem se upravuji zeminy:
a) sypké piscité

b) plastické jilovité
¢) zeminy vyssim podilem organickych ¢astic

Spravna odpovéd: b)

14. Upravou zemin vapnem se:
a) snizuje jejich plasticita

b) snizuje jejich smykova pevnost
c) zvySuje jejich propustnost

Spravna odpovéd: a)

15. S klesajici pdérovitosti zemin se jejich
smykova pevnost:

a) snizuje

b) zvysuje

c) neméni se

Spravna odpovéd: b)

16. Z hlediska statického je nejvyhodnéjsim
tvarem pro podzemni dilo:

a) kruhovy tvar

b) pravouhly tvar

¢) neni mezi nimi z hlediska statického rozdil

Spravna odpovéd: a)

17. Kruhové segmentové osténi se nepouziva pfi
razbé:

a) tunelovacim Stitem
b) Novou rakouskou tunelovaci metodou

Spravna odpovéd: b)

18. Razeni tunelu s nedélenou ¢elbou je
charakteristické zejména pro:

a) Novou rakouskou tunelovaci metodu
b) razbu tunelovacimi stroji

Spravna odpovéd: b)

19. Jaky je rozdil mezi sbihavym a pfimym
zalomem:

a) v moznostech ¢asovani

b) v moZnostech pouzitych trhavin
c) v geometrii usporadani vrtl vici sobé

Spravna odpoveéd: c)

20. Zakladni rozdil mezi elektrickym a
neelektrickym roznétem je:

a) neelektricky roznét neni mozné ¢asovat

b) neni zadny rozdil

c) v charakteru pfivodniho vedeni, elektricky
roznét ma privodni vedeni z médi a neelektricky
mikrobleskovici

Spravna odpovéd: c)




Odpovéd na kazdou otazku je ohodnocena maximalné 5 body. Celkové je tedy mozZno ziskat 100 bodd.



